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                  Brussel,  

 

[…] […] 
  

 

Betreft:  informatiefiche uitsluitend in het Frans. 

 

 

 

Mevrouw de voorzitster, 

 

 

In zitting van 23 juni 2023 onderzocht de Vaste Commissie voor Taaltoezicht (VCT), in 

verenigde afdelingen, een klacht ingediend omwille van het feit dat een informatiefiche met 

de data van de misvieringen in het Sint-Lambrechtstehuis uitsluitend in het Frans gesteld was. 

 

In uw mail van 5 mei 2023 heeft u de VCT het volgende meegedeeld: 

 

“Deze informatiefiche is niet onze verantwoordelijkheid. Wel zullen we de parochie erop 

wijzen dat de informatie in beide talen gesteld moet zijn.” 

 

* 

*    * 

 

Een informatiefiche met de data van de misvieringen is een bericht of mededeling aan het 

publiek in de zin van de bij koninklijk besluit van 18 juli 1966 gecoördineerde wetten op het 

gebruik van de talen in bestuurszaken (Bestuurstaalwet). 

 

Het OCMW van Sint-Lambrechts-Woluwe is een plaatselijke dienst gelegen in het tweetalige 

gebied Brussel-Hoofdstad in de zin van de Bestuurstaalwet. 

 

Luidens artikel 18 Bestuurstaalwet stellen de plaatselijke diensten die in het tweetalige gebied 

Brussel-Hoofdstad gevestigd zijn de berichten en mededelingen die voor het publiek bestemd 

zijn in het Nederlands en in het Frans. 

 

In casu was de informatiefiche uitsluitend in het Frans gesteld. 

 

De informatiefiche diende ook in het Nederlands te zijn gesteld. 

 

De klacht wordt ontvankelijk en gegrond bevonden. 

 

De VCT neemt akte van het feit dat het OCMW van Sint-Lambrechts-Woluwe aan de parochie 

zal vragen om ook een Nederlandstalige informatiefiche op te hangen. 



  

 

Een afschrift van dit advies wordt gestuurd naar de klager. 

 

 

Hoogachtend, 

 

                  De Voorzitter, 

 

 

 

 

             E. VANDENBOSSCHE 


